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Scan the QR code to register your product
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WARNINGS

• READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE ASSEMBLY AND USE OF THE 
ACTIVITY CENTER. FAILURE TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS MAY RESULT 
IN THE CHILD GETTING INJURED.

• FOR FUTURE REFERENCE, KEEP THE INSTRUCTIONS HANDY. 
• Adult assembly required.
• To prevent serious injury or death, use only for a child who is able to hold their 

head upright unassisted and who is not able to walk or climb out of the product.
• Never leave the child unattended.
• Parental supervision is required when the product is in use.
• Never use near steps, pools, hot surfaces, or areas that may be hazardous to a 

child.
• The product may move during use. Kindly supervise the child while in the 

product.

BATTERY INFORMATION:
• Do not mix new and used batteries.
• Do not mix different types of batteries.
• Only use replacement batteries of the type recommended. Recommended 

batteries/battery types are 2 X 1.5V, AA/SUM3/LR6.
• Always remove exhausted batteries from the product. Do not attempt to charge 

non - rechargeable batteries.
• Remove rechargeable batteries before charging.
• Charge under adult supervision.
• The batteries must be inserted with the correct polarity.
• Do not short-circuit the supply terminals.

BATTERY DISPOSAL:
• Dispose of exhausted batteries at an official waste disposal site.
• Do not burn or place in household waste.

FALL HAZARD:
• Babies can fall from the unit resulting in head injuries.
• Never leave the child unattended. Always keep the child in view while in the 

product.
• Never use near stairs.
• To avoid tip-over, place the product on a flat, level surface.
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WARNINGS    (cont.)

STRANGULATION HAZARD: 
• Do not place items with a string around the child's neck, such as hood strings or 

pacifier cords.
• Do not suspend strings over products or attach strings to toys.
• Babies can fall from products resulting in head injuries.
• Prevent access to stairs, steps, and uneven surfaces.
• Guard all fires, and heating and cooking appliances.
• Remove hot liquids, electrical flexes, and other potential hazards from reach.
• Prevent collisions with glass in doors, windows, and furniture.
• This product frame should be used only for short periods of time (e.g. 20 

minutes).
• This product frame is intended to be used by children who can sit unaided, 

approximately from 6 months. 
• This product is not intended for children weighing more than 26.4 lbs or for 

children who can walk or climb out of the product unassisted.
• Check regularly that all fastenings and components are secure. Tighten and 

adjust as necessary such that the castors rotate and run freely. 
• Regularly check if no components are broken or missing. 
• Do not use the stationary activity center if it is damaged or broken.
• Non-approved spare parts may render the repair or baby activity center unsafe. 

Contact Dream On Me Inc. for replacement parts.
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…. for choosing Dream On Me and congratulations on joining our family;
a family that has been transforming lives for over 30+ years!

We appreciate your feedback and wish you the very best in the
coming years with your new addition. If you have any questions
or concerns please don’t hesitate to reach out to us. One of our

trusted Customer Care representatives will be happy to assist you.
Thank you again for entrusting us to provide you with safe,

and affordable baby products and accessories.

THANK YOU...

LIMITED WARRANTY:
• Dream On Me warrants its product to be free from defects in material and 

workmanship and agrees to remedy any such defect.
• This warranty covers 1 year from the date of original purchase.
• This warranty is valid only upon presentation of proof of purchase.
• This is solely limited to the repair or replacement of defective furniture 

components and no assembly labor is included.
• This warranty does not apply to any product which has been improperly 

assembled, subjected to misuse or abuse or which has been altered or 
repaired in any way.

• This warranty gives you specific legal rights and you may also have other 
rights which vary from State to State.
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PARTS
If there are any missing parts, please contact Dream On Me before using the 
product.

Frame (x1)A Screw (x10)B Rainbow
Toy (x1)

C Seat Unit
(x1)

D Butterfly
Toy (x1)

E

Frame Tube (x3)F Base (x10)G

Play Tray (x1)J Lollipop & Bee (x1)K Base Tube (x3)L

Frame
Parts (x3)

H Octopus
Toy (x1)

I
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1
ACTIVITY CENTER & BOUNCER ASSEMBLY - FRAME ASSEMBLY

1a. 
  •  Place the parts on a soft surface 

before assembling the product. 
  •  Place the Frame (A) upside-down on 

a flat surface and align the Frame 
Parts (H) over it as shown in the 
illustration.

   •  Attach the Screws (B) in the 
insertions given on the Frame Parts 
fixing it to the Frame. 

  •  Tighten the Screws using a Screw 
Driver (not provided).

  •  Once assembled, the Frame should 
look like the above illustration with 
the Frame Parts pointing forward.

1b. 
  •  Place the Base (G) on a flat surface. 
  •  Press the pin lock on the Base as 

shown in the zoomed-in illustration 
and insert it into the Base Tube (L) 
until the pin lock clicks into place. 

  •  Repeat this process to assemble the 
rest of the base such that it 
resembles the illustration above.

NOTE:
  •  Do not overtighten the screws.

(H)

(G)

(G)

(G)

(G)

(L)

(L)

(L)

(L)

(H)

(H)

(A)

1a

1b

(B)
(B)

(B)
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2
ACTIVITY CENTER & BOUNCER ASSEMBLY - FRAME TUBE
                 ASSEMBLY

2a. 
  •  Each of the Frame Tubes (F) has a 

strap hanging from it with 3 plastic 
holders corresponding to 3 heights. 

  •  Fit the plastic holder of the desired 
height into the slot of each Frame 
Part.

  •  Repeat this process to attach the 
other two straps to the frame.

  •  IMPORTANT: Make sure all the three 
straps are adjusted to the same 
height.

2b.
  •  Insert the 3 Frame Tubes into each 

of the 3 Bases (G) as shown in the 
zoomed illustration by pressing the 
pin lock on the tube and inserting 
them until it clicks into place.

  •  If correctly assembled, the activity 
center should look like the 
illustration above.

(A)

(A)

(F)

(F)

(F)

(F)

(F)

(G)

2a

2b

3

2

1Strap
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3
ACTIVITY CENTER & BOUNCER ASSEMBLY - SEAT & TOY 
                 ASSEMBLY

3a. Insert the Seat Unit (D) into the seat 
ring of the Frame with moderate 
force until it snaps into place. Pull 
up the seat to ensure that it is 
securely fixed.

3b. Insert the Rainbow Toy (C) into the 
slot provided on the Play Tray (J) 
and rotate it clockwise until it clicks 
into place.

(D)

(C)

(J)

3a

3b
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4
ACTIVITY CENTER & BOUNCER ASSEMBLY - PLAY TRAY & 
               TOY ASSEMBLY

4a. Place the Play Tray into the slot 
provided on the Frame. Turn the 
tabs located underneath the 
Frame clockwise to lock the Tray 
into place.

4b. Position the grooves of the 
Octopus Toy (I) and Butterfly Toy 
(E) with the slots on the Frame and 
insert them. Turn each toy 
clockwise until they lock into 
place.

(E) (I)

4a

4b
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5
ACTIVITY CENTER & BOUNCER ASSEMBLY - TOY ASSEMBLY

5a. Line up the grooves of the Lollipop 
and Bee (K) with the slots on the 
Frame and insert them. Turn each 
toy clockwise until they lock into 
place.

5b. You can rotate the seat 360 degrees 
once it has been assembled for a 
fun time and convenience for your 
little one.

(K)
5a

5b
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CARE AND MAINTENANCE

• Wipe all plastic/metal parts clean with a damp cloth using mild soap, and dry 
thoroughly.

• Light soiling of the seat pad can be cleaned with a damp cloth and a mild soap.
• Machine wash seat pad in cold water on a gentle cycle. 
• Do not use strong detergents or abrasive materials to wash the seat pad. 
• Do not dry clean. 
• Do not tumble dry. Line dry the seat pad.
• To maintain stopping performance, clean friction strips regularly with a damp 

cloth.

YOU DID IT!
It’s time to make a happy and exciting time for your little one in this 

multi-tasking and fun Activity Center and Bouncer!



1532 S. WASHINGTON AVE STE1
 PISCATAWAY, NJ 08854-9908

www.dreamonme.com

Follow Us @dreamonmeinc
to get your nursery featured on our social media.

Enter our monthly giveaway!
Scan the QR code to register.

Chat with us!
Scan the QR code to Live Chat.

E-mail: info@dreamonme.com
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ZANY ACTIVITY CENTER 
BOUNCER

Manuel du propriétaire

Lisez toutes les instructions avant avant d'assembler 
et d'utiliser le produit.
IMPORTANT- Conservez les instructions pour pour 
une utilisation ultérieure.

Scannez le code QR pour enregistrer votre produit
https://dreamonme.com/customercare/registration/
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AVERTISSEMENTS

• LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT L'ASSEMBLAGE 
ET L'UTILISATION DU CENTRE D'ACTIVITÉS. LE NON-RESPECT DES 
INSTRUCTIONS PEUT ENTRAÎNER DES BLESSURES POUR L'ENFANT.

• POUR TOUTE RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE, GARDEZ LES INSTRUCTIONS À 
PORTÉE DE MAIN. 

• L'assemblage par un adulte est requis.
• Pour éviter toute blessure grave ou mortelle, n'utiliser que pour un enfant 

capable de tenir sa tête droite sans assistance et qui n'est pas capable de 
marcher ou de grimper hors du produit.

• Ne laissez jamais l'enfant sans surveillance.
• La surveillance parentale est requise lorsque le produit est utilisé.
• Ne l'utilisez jamais à proximité de marches, de piscines, de surfaces chaudes ou 

de zones pouvant présenter un danger pour un enfant.
• Le produit peut bouger pendant l'utilisation. Veuillez surveiller l'enfant lorsqu'il 

est dans le produit.

INFORMATIONS SUR LES PILES :
• Ne pas mélanger des piles neuves et usagées.
• Ne pas mélanger différents types de piles.
• N'utilisez que des piles de rechange du type recommandé. Les piles/types de 

piles recommandés sont 2 X 1,5V, AA/SUM3/LR6.
• Retirez toujours les piles épuisées du produit. N'essayez pas de charger des 

piles non rechargeables.
• Retirez les piles rechargeables avant de les charger.
• Chargez-les sous la surveillance d'un adulte.
• Les piles doivent être insérées en respectant la polarité.
• Ne pas court-circuiter les bornes d'alimentation.

ÉLIMINATION DES PILES :
• Jetez les piles épuisées dans un site officiel de traitement des déchets.
• Ne pas les brûler ni les mettre dans les ordures ménagères.

RISQUE DE CHUTE :
• Les bébés peuvent tomber de l'appareil et se blesser à la tête.
• Ne laissez jamais l'enfant sans surveillance. Gardez toujours l'enfant en vue 

lorsque vous êtes dans le produit.
• Ne jamais utiliser près d'un escalier.
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AVERTISSEMENTS  (suite)

• Pour éviter tout basculement, placez le produit sur une surface plane et 
horizontale.

RISQUE DE STRANGULATION : 
• Ne placez pas d'articles munis d'une ficelle autour du cou de l'enfant, tels que 

des ficelles de capuche ou des cordons de tétine.
• Ne suspendez pas de ficelles au-dessus des produits et n'attachez pas de 

ficelles aux jouets.
• Les bébés peuvent tomber des produits et se blesser à la tête.
• Empêchez l'accès aux escaliers, aux marches et aux surfaces inégales.
• Protégez tous les feux et les appareils de chauffage et de cuisson.
• Mettez les liquides chauds, les flexibles électriques et autres dangers potentiels 

hors de portée.
• Évitez les collisions avec le verre des portes, des fenêtres et des meubles.
• Ce cadre de produit ne doit être utilisé que pendant de courtes périodes (par 

exemple, 20 minutes).
• Ce produit est destiné à être utilisé par des enfants qui peuvent s'asseoir sans 

aide, à partir de 6 mois environ. 
• Ce produit n'est pas destiné aux enfants pesant plus de 26,4 lbs ou aux enfants 

qui peuvent marcher ou grimper hors du produit sans aide.
• Vérifiez régulièrement que toutes les fixations et tous les composants sont bien 

fixés. Serrez et ajustez si nécessaire de manière à ce que les roulettes tournent 
et fonctionnent librement. 

• Vérifiez régulièrement qu'aucun composant n'est cassé ou manquant. 
• N'utilisez pas le centre d'activités stationnaire s'il est endommagé ou cassé.
• Les pièces de rechange non approuvées peuvent rendre la réparation ou le 

centre d'activités stationnaire dangereux. Contactez Dream On Me Inc. pour 
obtenir des pièces de rechange.
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... pour avoir choisi Dream On Me et félicitations pour avoir rejoint notre 
famille ; une famille qui a transformé des vies depuis plus de 30 ans ! Nous 
apprécions vos commentaires et nous vous souhaitons le meilleur dans les 
années à venir avec votre nouvelle addition. Si vous avez des questions ou 

des préoccupations, n'hésitez pas à nous contacter. L'un de nos 
représentants du service clientèle se fera un plaisir de vous aider. Merci 

encore de nous avoir fait confiance pour vous fournir des produits et 
accessoires pour bébés sûrs et abordables. produits et accessoires pour 

bébés sûrs et abordables

MERCI...

GARANTIE LIMITÉE :
• Dream On Me garantit que son produit est exempt de tout défaut de 

matériel et de fabrication et s'engage à remédier à tout défaut de ce type.
• Cette garantie couvre 1 an à partir de la date d'achat originale.
• Cette garantie n'est valable que sur présentation d'une preuve d'achat.
• Elle est uniquement limitée à la réparation ou au remplacement des 

composants défectueux du meuble et aucune main d'œuvre de montage 
n'est incluse.

• Cette garantie ne s'applique pas à un produit qui a été mal assemblé, 
soumis à une mauvaise utilisation ou à un abus ou qui a été modifié ou 
réparé de quelque façon que ce soit.

• Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez 
également avoir d'autres droits qui varient d'un État à l'autre. droits qui 
varient d'un État à l'autre.
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PIÈCES
S'il y a des pièces manquantes, veuillez contacter Dream On Me avant d'utiliser 
le produit.

Cadre (x1)A Vis (x10)B Jouet 
arc-en-ciel 
(x1)

C Unité de 
siège (x1)

D Jouet 
papillon 
(x1)

E

Tube du cadre (x3)F Base (x10)G

Plateau de jeu (x1)J Sucette et abeille (x1)K Tube de la base
(x3)

L

Pièces du 
cadre (x3)

H Jouet 
pieuvre (x1)

I
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1
ASSEMBLAGE DU CENTRE D'ACTIVITÉS ET DU CH TEAU 
          GONFLABLE - ASSEMBLAGE DU CH SSIS

1a. 
  •  Placez les pièces sur une surface 

souple avant d'assembler le produit. 
  •  Placez le cadre (A) à l'envers sur une 

surface plane et alignez les pièces du 
cadre (H) sur celui-ci comme indiqué 
sur l'illustration.

  •   Fixez les vis (B) dans les encoches 
prévues sur les pièces du cadre en les 
fixant au cadre. 

  •  Serrez les vis à l'aide d'un tournevis 
(non fourni).

  •  Une fois assemblé, le cadre doit 
ressembler à l'illustration ci-dessus, 
les parties du cadre étant orientées 
vers l'avant.

1b. 
  •  Placez la base (G) sur une surface 

plane. 
  •  Appuyez sur la goupille de verrouillage 

de la base comme indiqué sur 
l'illustration agrandie et insérez-la 
dans le tube de la base (L) jusqu'à ce 
que la goupille de verrouillage 
s'enclenche en place. 

  •  Répétez ce processus pour assembler 
le reste de la base de manière à ce 
qu'elle ressemble à l'illustration 
ci-dessus.

(H)

(B)
(B)

(B)

(G)

(G)

(G)

(G)

(L)

(L)

(L)

(L)

(H)

(H)

(A)

1a

1b
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2
ASSEMBLAGE DU CENTRE D'ACTIVITÉS ET DU CH TEAU 
   GONFLABLE - ASSEMBLAGE DU TUBE DU CADRE

2a. 
  •  Chacun des tubes du cadre (F) 

comporte une sangle à laquelle sont 
suspendus 3 supports en plastique 
correspondant à 3 hauteurs. 

  •  Insérez le support en plastique de la 
hauteur souhaitée dans la fente de 
chaque partie de cadre.

  •  Répétez ce processus pour fixer les 
deux autres sangles au cadre.

  •  IMPORTANT : Assurez-vous que les 
trois sangles sont réglées à la même 
hauteur.

2b.
  •  Insérez les 3 tubes du cadre dans 

chacune des 3 bases (G) comme 
indiqué sur l'illustration agrandie en 
appuyant sur la goupille de 
verrouillage du tube et en les 
insérant jusqu'à ce qu'ils 
s'enclenchent.

  •  S'il est correctement assemblé, le 
centre d'activités doit ressembler à 
l'illustration ci-dessus.

(A)

(A)

(F)

(F)

(F)

(F)

(F)

(G)

2a

2b

3

2

1Courroie
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3
ASSEMBLAGE DU CENTRE D'ACTIVITE ET DU TRANSAT 
       - ASSEMBLAGE DU SIEGE ET DU JOUET

3a. Insérez l'unité de siège (D) dans 
l'anneau de siège du cadre avec une 
force modérée jusqu'à ce qu'elle 
s'enclenche en place. Tirez le siège 
vers le haut pour vous assurer qu'il 
est bien fixé.

3b. Insérer le jouet arc-en-ciel (C) dans la 
fente prévue à cet effet sur le plateau 
de jeu (J) et le faire tourner dans le 
sens des aiguilles d'une montre 
jusqu'à ce qu'il se mette en place.

(D)

(C)

(J)

3a

3b
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4
ASSEMBLAGE DU CENTRE D'ACTIVITÉS ET DU TRANSAT 
    - ASSEMBLAGE DU PLATEAU DE JEU ET DU JOUET

4a. Placez le plateau de jeu dans la 
fente prévue à cet effet sur le 
cadre. Tournez les languettes 
situées sous le cadre dans le sens 
des aiguilles d'une montre pour 
verrouiller le plateau en place.

4b. Positionnez les rainures du jouet 
pieuvre (I) et du jouet papillon (E) 
avec les fentes du cadre et 
insérez-les. Tournez chaque jouet 
dans le sens des aiguilles d'une 
montre jusqu'à ce qu'ils se 
verrouillent en place.

(E) (I)

4a

4b
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5
5a. Alignez les rainures de la sucette et 

de l'abeille (K) avec les fentes du 
cadre et insérez-les. Tournez 
chaque jouet dans le sens des 
aiguilles d'une montre jusqu'à ce 
qu'il se verrouille en place.

5b. Vous pouvez faire pivoter le siège à 
360 degrés une fois qu'il a été 
assemblé pour que votre petit 
s'amuse et se sente bien.

(K)
5a

5b

ASSEMBLAGE DU CENTRE D'ACTIVITÉS ET DU CH TEAU 
     GONFLABLE - ASSEMBLAGE DES JOUETS
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SOIN ET ENTRETIEN

• Nettoyez toutes les pièces en plastique/métal avec un chiffon humide et un 
savon doux, puis séchez-les soigneusement.

• Une légère salissure du coussin de siège peut être nettoyée avec un chiffon 
humide et un savon doux.

• Lavez le coussin de siège en machine à l'eau froide et au cycle délicat. 
• N'utilisez pas de détergents puissants ou de matériaux abrasifs pour laver le 

coussin de siège. 
• Ne pas nettoyer à sec. 
• Ne pas sécher en machine. Faites sécher le coussin de siège sur une corde.
• Pour maintenir les performances d'arrêt, nettoyez régulièrement les bandes de 

friction avec un chiffon humide.

VOUS L'AVEZ FAIT !
Il est temps de faire passer un moment heureux et excitant à votre petit 

bout de chou dans ce centre d'activités et château gonflable 
multitâches et amusant !



1532 S. WASHINGTON AVENUE
PISCATAWAY, NJ 08854

www.dreamonme.com

Courriel : info@dreamonme.com

Suivez-nous @dreamonmeinc
pour que votre crèche soit présentée sur nos médias sociaux.

Participez à notre concours mensuel !
Scannez le code QR pour vous inscrire.

Chattez avec nous !
Scannez le code QR pour accéder au 

Live Chat.
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ZANY ACTIVITY CENTER 
BOUNCER

Manual del usuario

Lea todas las instrucciones antes de montar y utilizar 
el producto.
IMPORTANTE- Guarde las instrucciones para su uso 
futuro.

Escanee el código QR para registrar su producto
https://dreamonme.com/customercare/registration/
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ADVERTENCIAS

• LEA ATENTAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE MONTAR Y 
UTILIZAR EL CENTRO DE ACTIVIDADES. SI NO SE SIGUEN LAS 
INSTRUCCIONES, EL NIÑO PUEDE RESULTAR LESIONADO.

• PARA FUTURAS CONSULTAS, CONSERVE LAS INSTRUCCIONES A MANO. 
• Se requiere el montaje por parte de un adulto.
• Para evitar lesiones graves o la muerte, utilícelo sólo para un niño que sea capaz 

de mantener la cabeza erguida sin ayuda y que no sea capaz de caminar o salir 
del producto.

• No deje nunca al niño sin vigilancia.
• Se requiere la supervisión de los padres cuando el producto está en uso.
• No lo utilice nunca cerca de escalones, piscinas, superficies calientes o zonas 

que puedan ser peligrosas para el niño.
• El producto puede moverse durante su uso. Tenga la amabilidad de supervisar al 

niño mientras esté en el producto.

INFORMACIÓN SOBRE LAS PILAS:
• No mezcle pilas nuevas y usadas.
• No mezcle diferentes tipos de pilas.
• Utilice únicamente pilas de repuesto del tipo recomendado. Los tipos de pilas/ 

baterías recomendados son 2 X 1,5V, AA/SUM3/LR6.
• Retire siempre las pilas agotadas del producto. No intente cargar pilas no 

recargables.
• Retire las pilas recargables antes de cargarlas.
• Cárguelas bajo la supervisión de un adulto.
• Las pilas deben colocarse con la polaridad correcta.
• No cortocircuite los terminales de alimentación.

ELIMINACIÓN DE LAS PILAS:
• Elimine las baterías agotadas en un sitio oficial de eliminación de residuos.
• No las queme ni las deposite en la basura doméstica.

RIESGO DE CAÍDA:
• Los bebés pueden caerse de la unidad y sufrir lesiones en la cabeza.
• No deje nunca al niño sin vigilancia. Mantenga siempre al niño a la vista mientras 

esté en el producto.
• No lo utilice nunca cerca de las escaleras.
• Para evitar el vuelco, coloque el producto en una superficie plana y nivelada.
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ADVERTENCIAS (continuación)

PELIGRO DE ESTRANGULAMIENTO: 
• No coloque artículos con una cuerda alrededor del cuello del niño, como las 

cuerdas de la capucha o del chupete.
• No suspenda cuerdas sobre los productos ni fije cuerdas a los juguetes.
• Los bebés pueden caerse de los productos y sufrir lesiones en la cabeza.
• Evite el acceso a escaleras, escalones y superficies irregulares.
• Proteja todos los fuegos y aparatos de calefacción y cocina.
• Retire los líquidos calientes, los flexos eléctricos y otros peligros potenciales de 

su alcance.
• Evite los choques con los cristales de puertas, ventanas y muebles.
• Este marco de producto sólo debe utilizarse durante períodos cortos de tiempo 

(por ejemplo, 20 minutos).
• Este producto marco está destinado a ser utilizado por niños que pueden 

sentarse sin ayuda, aproximadamente a partir de los 6 meses. 
• Este producto no está destinado a niños que pesen más de 26,4 libras o a niños 

que puedan caminar o salir del producto sin ayuda.
• Compruebe regularmente que todos los cierres y componentes están bien 

sujetos. Apriete y ajuste lo necesario para que las ruedas giren y se desplacen 
libremente. 

• Compruebe regularmente que no hay componentes rotos o que faltan. 
• No utilice el centro de actividades fijo si está dañado o roto.
• Las piezas de repuesto no aprobadas pueden hacer que la reparación o el centro 

de actividades para bebés sean inseguros. Póngase en contacto con Dream On 
Me Inc. para obtener piezas de repuesto.
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... por elegir Dream On Me y enhorabuena por unirse a nuestra familia; ¡una 
familia que lleva más de 30 años transformando vidas! Agradecemos sus 
comentarios y le deseamos lo mejor en los próximos años con su nueva 
incorporación. Si tiene alguna pregunta o duda, no dude en ponerse en 
contacto con nosotros. Uno de nuestros representantes del servicio de 
atención al cliente estará encantado de ayudarle. Gracias de nuevo por 
confiar en nosotros para ofrecerle productos y accesorios para bebés 
seguros y asequibles. productos y accesorios para bebés seguros y 

asequibles

GRACIAS...

GARANTÍA LIMITADA:
• Dream On Me garantiza que su producto está libre de defectos en los 

materiales y en la mano de obra, y subsanará cualquier defecto de este 
tipo.

• Esta garantía cubre 1 año desde la fecha de compra original.
• Esta garantía sólo es válida con el comprobante de compra.
• Se limita únicamente a la reparación o sustitución de los componentes 

defectuosos de los muebles y no se incluye la mano de obra de montaje.
• Esta garantía no se aplica a ningún producto que haya sido ensamblado 

de forma incorrecta, que se haya utilizado de forma incorrecta o abusiva o 
que haya sido alterado o reparado de cualquier forma.

• Esta garantía le otorga derechos legales específicos y también puede 
tener otros derechos que varían de un estado a otro.
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PIEZAS
Si falta alguna pieza, póngase en contacto con Dream On Me antes de utilizar el 
producto.

Marco (x1)A Tornillo 
(x10)

B Juguete 
de arco iris
(x1)

C Unidad de 
asiento (x1)

D Juguete 
Mariposa 
(x1)

E

Tubo del marco (x3)F Base (x10)G

Bandeja de juego (x1)J Piruleta y Abeja (x1)K Tubo base (x3)L

Piezas de 
la estructura 
(x3)

H Juguete 
aPulpo (x1)

I
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1
MONTAJE DEL CENTRO DE ACTIVIDADES Y DE LA HAMACA
      - MONTAJE DE LA ESTRUCTURA

1a. 
  •  Coloque las piezas sobre una 

superficie blanda antes de ensamblar 
el producto. 

  •  Coloque el marco (A) boca abajo sobre 
una superficie plana y alinee las piezas 
del marco (H) sobre él como se 
muestra en la ilustración.

   •  Coloque los tornillos (B) en las 
inserciones dadas en las partes del 
marco fijándolo al marco. 

  •  Apriete los tornillos con un 
destornillador (no suministrado).

  •  Una vez montado, el marco debe tener 
el aspecto de la ilustración anterior con 
las piezas del marco apuntando hacia 
delante.

1b. 
  •  Coloque la Base (G) sobre una 

superficie plana. 
  •  Presione el bloqueo del pasador en la 

Base como se muestra en la ilustración 
ampliada e insértelo en el Tubo de la 
Base (L) hasta que el bloqueo del 
pasador encaje en su lugar. 

  •  Repita este proceso para ensamblar el 
resto de la base de forma que se 
asemeje a la ilustración anterior.

(H)

(B)
(B)

(B)

(G)

(G)

(G)

(G)

(L)

(L)

(L)

(L)

(H)

(H)

(A)

1a

1b
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2
ENSAMBLAJE DEL CENTRO DE ACTIVIDADES Y DE LA HAMACA
     - ENSAMBLAJE DEL TUBO DE LA ESTRUCTURA

2a. 
  •  Cada uno de los tubos del marco (F) 

tiene una correa que cuelga de él 
con 3 soportes de plástico 
correspondientes a 3 alturas. 

  •  Coloque el soporte de plástico de la 
altura deseada en la ranura de cada 
parte del marco.

  •  Repita este proceso para fijar las 
otras dos correas al marco.

  •  IMPORTANTE: Asegúrese de que las 
tres correas están ajustadas a la 
misma altura.

2b.
  •  Inserte los 3 tubos del armazón en 

cada una de las 3 bases (G), como 
se muestra en la ilustración 
ampliada, presionando el bloqueo 
del pasador en el tubo e 
insertándolo hasta que encaje en su 
lugar.

  •  Si está correctamente ensamblado, 
el centro de actividades debe tener 
el aspecto de la ilustración anterior.

(A)

(A)

(F)

(F)

(F)

(F)

(F)

(G)

2a

2b

3

2

1Cinturón
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3
MONTAJE DEL CENTRO DE ACTIVIDADES Y DE LA HAMACA
       - MONTAJE DEL ASIENTO Y DEL JUGUETE

3a. Inserte la unidad de asiento (D) en el 
anillo de asiento del armazón con una 
fuerza moderada hasta que encaje en 
su lugar. Tire hacia arriba del asiento 
para asegurarse de que está bien 
fijado.

3b. Introduzca el Juguete Arco Iris (C) en 
la ranura prevista en la Bandeja de 
Juego (J) y gírelo en el sentido de las 
agujas del reloj hasta que encaje en 
su sitio.

a

(D)

(C)

(J)

3a

3b
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4
MONTAJE DEL CENTRO DE ACTIVIDADES Y DE LA HAMACA     
         - MONTAJE DE LA BANDEJA DE JUEGO Y DEL JUGUETE

4a. Coloque la bandeja de juegos en 
la ranura provista en el marco. 
Gire las lengüetas situadas debajo 
del marco en el sentido de las 
agujas del reloj para bloquear la 
bandeja en su lugar.

4b. Coloque las ranuras del Juguete 
Pulpo (I) y del Juguete Mariposa 
(E) con las ranuras del Marco e 
insértelos. Gire cada juguete en el 
sentido de las agujas del reloj 
hasta que queden bloqueados en 
su sitio.

(E) (I)

4a

4b
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5
5a. Alinee las ranuras de la Piruleta y la 

Abeja (K) con las ranuras del Marco 
e insértelas. Gire cada juguete en el 
sentido de las agujas del reloj hasta 
que encaje en su sitio.

5b. Puede girar el asiento 360 grados 
una vez montado para que su 
pequeño pase un rato divertido y 
cómodo.

(K)
5a

5b

MONTAJE DEL CENTRO DE ACTIVIDADES Y DE LA HAMACA
           - MONTAJE DE LOS JUGUETES
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

• Limpie todas las piezas de plástico/metal con un paño húmedo utilizando un 
jabón suave, y séquelas bien.

• La suciedad ligera del cojín del asiento puede limpiarse con un paño húmedo y 
un jabón suave.

• Lave el cojín del asiento a máquina en agua fría en un ciclo suave. 
• No utilice detergentes fuertes ni materiales abrasivos para lavar la almohadilla 

del asiento. 
• No lo limpie en seco. 
• No utilice la secadora. Seque en línea la almohadilla del asiento.
• Para mantener el rendimiento de parada, limpie las tiras de fricción regularmente 

con un paño húmedo.

¡LO HA HECHO!
¡Es el momento de hacer feliz y emocionante a su pequeño en este 

Centro de Actividades y Hamaca multitarea y divertido!



1532 S. WASHINGTON AVENUE
PISCATAWAY, NJ 08854

www.dreamonme.com

Siga con nosotros @dreamonmeinc
para que su guardería aparezca en nuestras redes sociales.

Participa en nuestro sorteo mensual.
Escanee el código QR para registrarse.

Chatea con nosotros.
Escanee el código QR para el chat en vivo.

Correo electrónico: info@dreamonme.com


